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Затримано чоловіка, який погрожував перехожим ножем у
центрі Києва

Столичні поліцейські затримали чоловіка, який із ножем гуляв у центрі Києва.

Про це повідомляє відділ комунікацій поліції Києва.

Як зазначається, про подію до поліції сьогодні повідомила перехожа. Зі слів заявниці,

на вулиці Антоновича ходить невідомий в агресивному стані, провокує конфлікт із

громадянами та розмахує ножем.

За викликом оперативно прибули поліцейські полку поліції особливого призначення

¹1, які затримали чоловіка. Останній перебував у неадекватному стані.

Слідчо-оперативна група Голосіївського управління поліції вилучила ніж. Наразі

правоохоронці встановлюють усі обставини події та вирішується питання щодо

правової кваліфікації інциденту.
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Нацрозвідку США очолить

ексофіцер ЦРУ Аарон Лукас, —

Bloomberg

4,5 мільйона доларів у землю біля4,5 мільйона доларів у землю біля

Буковелю: ексменеджер оборонної «FireБуковелю: ексменеджер оборонної «Fire

Point» Ігор Хмельов скуповував гектариPoint» Ігор Хмельов скуповував гектари

під час війнипід час війни
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«Транш від МВФ» із пральні Міндіча:«Транш від МВФ» із пральні Міндіча:

помічниця Чернишова Маринапомічниця Чернишова Марина

Медведєва носила кеш на VIP-маєткиМедведєва носила кеш на VIP-маєтки

«Династії»«Династії»

КОРУПЦІЯ

«Вкрасти, відмити, сховати»: як Андрій«Вкрасти, відмити, сховати»: як Андрій

Єрмак рятував VIP-маєтки «Династії» відЄрмак рятував VIP-маєтки «Династії» від

конфіскаціїконфіскації
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На Лук’янівці вибуховою хвилеюНа Лук’янівці вибуховою хвилею
пошкодило вхід до метро, єпошкодило вхід до метро, є
постраждалийпостраждалий

Масований нічний удар РФ по Києву:Масований нічний удар РФ по Києву:
у мережі з’явилися нові кадриу мережі з’явилися нові кадри
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Лук’янівка після російської атаки:Лук’янівка після російської атаки:
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Києву: з’явилася карта нічної атакиКиєву: з’явилася карта нічної атаки
РФРФ

У мережі публікують кадри моментуУ мережі публікують кадри моменту
влучання ракети у Києвівлучання ракети у Києві

У Києві спалахнула масштабнаУ Києві спалахнула масштабна
пожежа після російського ударупожежа після російського удару

Масований удар по Києву: ракети таМасований удар по Києву: ракети та
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повністю вигорів після атаки РФповністю вигорів після атаки РФ

Зруйнований паркінг і понівеченіЗруйнований паркінг і понівечені
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Безпілотник влучив уБезпілотник влучив у
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